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Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: post¢gpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprz¢tu komputerowego, urzadzen biurowych i sprze¢tu
fotograficznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Sokélce oraz sprzetu
komputerowego wraz ze specjalistycznym oprogramowaniem wspierajacym zarzadzanie
gospodarstwem rolnym i do pracowni komunikacji w jezyku obcym i pracowni obslugi
na potrzeby Zespolu Szkél Rolniczych im. mjra Henryka Dobrzanskiego-Hubala w
Sokolce

Zarzad Powiatu Sokolskiego, jako Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 i z 2020 r..
poz. 1086). informuje o zlozonych przez uczestnikow postepowania wnioskach o wyjasnienie
zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia, w zakresie I i I czesci zamowienia.

Ponizej tres¢ pytan i odpowiedzi Zamawiajacego:

Pytania 1
»Dysk sieciowy 12TB. Czy do dysku sieciowego Zamawiajacy wymaga réwniez dyskow
twardych?”

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy wymaga dyskow twardych.

Pytanie nr 2
-~Stacje dokujgce do laptopow. Czy Zamawiajacy wymaga aby stacje dokujace byly tego
samego producenta co przeno$ne komputery typu laptop TYP A i TYP B?”




Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy nie wymaga aby stacje dokujace byly tego samego producenta, co komputery
typu laptop.

Pytanie nr 3

.Dysk serwerowy wraz z kieszenia. Zwracamy si¢ z prosba o podanie numeru seryjnego i
modelu serwera w jakim ma pracowa¢ dysk poniewaz zdarzajg si¢ przypadki, ze w obrebie
Jednego producenta dyski moga nie pracowa¢ w danym urzadzeniu.”

Odpowiedz na pytanie nr 3
Dysk wraz z kieszenig ma wspoipracowac z serwerem Fujitsu Siemens CX400 M1 CR 400B
(CX 2550). numer seryjny serwera: YMCF001150; dysk: 2,5" 10K SAS.

Pytanie nr 4
»Niszczarka do papieru. Czy Zamawiajacy dopusci pojemnos¢ szczeliny — min. 10 kartek o
gramaturze 70g/m2?”

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajacy nie dopuszcza pojemnosci szczeliny - min 10 kartek o gramaturze 70g/m2.

Pytanie nr 5
»Drukarka kodéw kreskowych. Zwracamy si¢ z prosba o podanie wymiaréw i typu etykiet
przeznaczonych do drukarki kodow.”

Odpowiedz na pytanie nr 5
Etykiety termo-transferowe o wielkos¢ 30x20 w rolce.

Pytanie nr 6

.»Szanowni Panstwo Zgodnie z dyspozycja art 38 ust | ustawy pzp zwracam si¢ z uprzejma
prosba o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytanie dotyczace tresci SIWZ dotyczacy
pozycji: Monitor 27" — 6 sztuk. Prosz¢ o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania monitora
27" ktorego jasnos¢ wynosi 250 cd/m2 zamiast wymaganych 320 c¢d/m2.”

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie monitora 27", ktérego jasno$é wynosi 250
cd/m2.

Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje poprawy omytki pisarskiej w zataczniku nr 2 - Opis
przedmiotu zaméwienia dla czgsci II zamowienia, w pozycji ,,Monitor komputerowy™, gdzie
w tabeli — Wyszczegolnienie parametréw/minimalne wymagania™ w wierszu 1 omytkowo
wskazano liczbg¢ monitoréw fabrycznie nowych - 6 sztuk. zamiast 7, co wynika z formularza
ofertowego i Opisu przedmiotu zamowienia w SIWZ.




